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ZÁVEREČNÁ SPRÁVA INOFEST 2024 
5. ROČNÍK FESTIVALU INOVÁCIÍ – 17. – 18.9. 2024, Vzdelávacie centrum KIA, Žilina 

ORGANIZÁTOR: 

INOVATO CLUSTER 

O INOFESTE 

INOFEST je každoročný festival inovácií, ktorý demonštruje silu inovačných ekosystémov a spoločenstiev 
na Slovensku. Festival sa stal významnou platformou pre podnikateľov, neziskové organizácie, akademickú 
obec a štátnu správu, kde sa stretávajú, aby diskutovali o inováciách, aktuálnych trendoch v biznise 
a spoločnosti. Na jednom mieste sa prezentujú inovačné projekty, nové nápady, trendy a príležitosti, pričom 
podujatie ponúka priestor na nadviazanie spolupráce, zviditeľnenie firiem a predstavenie inovácií. 

INOFEST prispieva k rozvoju inovačného ekosystému na Slovensku a podporuje podnikateľské prostredie tým, 
že spája rôzne sektory a vytvára priestor na výmenu skúseností a rozvoj inovačných riešení. Podujatie 
má ambíciu vzbudiť záujem nových inovatívnych firiem o spoluprácu a prispieva k rozširovaniu siete INOVATO. 

POČET ÚČASTNÍKOV 

Podujatia sa zúčastnilo viac ako 259 osôb, odprezentovalo sa spolu 139 firiem, spoločností a združení. Podujatie 
finančne a organizačne podporilo 46 partnerov. Mediálnu podporu podujatiu zabezpečilo 13 partnerov. Na 
podujatí sa zúčastnilo 24 študentov a pedagógov stredných škôl a univerzity.   

 

                                                                                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 

http://www.inova.to/
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PROGRAM 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fotografie na stiahnutie nájdete tu:  

Fotografie INOFEST 2024 - Disk Google 

Prezentácie na stiahnutie nájdete tu:  

Prezentácie INOFEST 2024 - Disk Google 

Video z podujatia si pozriete na stránke www.inova.to a youtube kanáli INOFEST 2024 - YouTube 

 

 

 

http://www.inova.to/
https://drive.google.com/drive/u/2/folders/1DK8h8PzArGAq7oeR_agMpEzwEEOk2npH
https://drive.google.com/drive/u/2/folders/1NfxdG9ktmMpty3Fs_3l1axNKe6I7uCGu
http://www.inova.to/
https://www.youtube.com/watch?v=CzHgHfMBmu0
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PARTNERI 

 
Ďakujeme všetkým partnerom, podporovateľom, odborným garantom, spíkrom, vystavovateľom, dodávateľom, 

ktorí prispeli k organizácií a úspešnému priebehu 5. ročníka inovačného festivalu INOFEST 2024.  

 

Hlavní partneri -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Partneri ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hlavný mediálny partner ------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

 

 

Mediálni partneri ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

http://www.inova.to/
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TLAČOVÁ SPRÁVA 

 
Spätný pohľad na piaty ročník plný inšpirácií a inovácií 

 

INOFEST 2024, ktorý sa konal 17. a 18. septembra v priestoroch Vzdelávacieho strediska KIA v Gbeľanoch, bol už 

piatym ročníkom tohto úžasného inovačného festivalu, a opäť sme zažili dva dni plné inšpirácií, inovácií 

a priateľských stretnutí. Tento rok sme privítali viac ako 250 účastníkov, ktorí prišli z rôznych oblastí – priemyslu, 

vedy, biznisu aj neziskového sektora. S hrdosťou môžeme povedať, že tento ročník priniesol najväčší počet 

vystavovateľov, najviac odborníkov a profesionálov, ktorí s nami zdieľali svoje know-how a skúsenosti. 

Atmosféra bola ako vždy veľmi otvorená, priateľská a inšpiratívna. 

Program zahŕňal prednášky a diskusie na aktuálne témy ako re-lokalizácia výroby, automatizácia a robotizácia, 

kde František Duchoň z Národného centra robotiky a Michal Blažek zo Spinbotics priniesli nové pohľady na rozvoj 

tejto oblasti. Zástupcovia spoločností M2M Solutions, Bizzcom a ŠVEC Group sa venovali technologickým 

trendom, ktoré formujú budúcnosť výroby a logistiky. 

Jednou z najvýraznejších tém bola umelá inteligencia (AI), ktorej bola venovaná veľká časť programu. Poprední 

odborníci vrátane Márie Bielikovej a Vladimíra Šuchu hovorili o etických a technologických aspektoch zavádzania 

AI do podnikových procesov, s dôrazom na jej potenciálny dopad na spoločnosť. Diskusie sa zameriavali na to, 

ako môže AI zmeniť nielen slovenský podnikateľský sektor, ale aj celú spoločnosť. 

Vesmírne technológie a cirkulárna ekonomika 

Téma vesmírnych technológií priniesla inšpirácie pre slovenský výskum a firmy, ktoré sa môžu zapojiť 

do medzinárodných projektov. O vesmírnom priemysle ako kľúčovom pilieri ekonomiky diskutovali Michal 

Brichta zo SARIO a Milan Kalaš z KAJO Services. Účastníci mali možnosť preskúmať aj praktické príklady 

udržateľnosti a cirkulárnej ekonomiky v prezentáciách Stanislava Martinca z KOMA Modular a Adama 

Krakovského z Ekočističky. 

Podpora komunít a tretí sektor 

Zvláštny dôraz bol kladený aj na sociálne inovácie a podporu neziskových organizácií, ktoré pracujú 

s marginalizovanými komunitami. Témy ako cirkulárna ekonomika, spolupráca medzi neziskovým a komerčným 

sektorom, a podpora vyčlenených komunít boli súčasťou širšej diskusie o udržateľnosti a sociálnej 

zodpovednosti. 

Galavečer a ocenenie INOVATO Awards 

Vyvrcholením podujatia bolo odovzdávanie prestížnej ceny INOVATO Awards, ktorá oceňuje výnimočné prínosy 

v oblasti inovácií. Inovátorom roka sa stal Martin Jančo zo spoločnosti M2M Solutions. Počas slávnostného 

večera bol tiež usporiadaný charitatívny žreb, ktorého výťažok putoval na podporu občianskeho združenia 

Svetielko nádeje. 

 

 

http://www.inova.to/
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Okrem toho sme otvorili aj tému vesmírneho výskumu, kde nás Michaela Musilová svojim rozprávaním 

o životných a profesionálnych skúsenostiach z výskumu extrémnych podmienok na iných planétach doslova 

nadchla. Nechýbali ani praktické workshopy, zamerané na financovanie inovačných projektov a využívanie 

superpočítačov pri riešení komplexných úloh. 

Druhý deň sa niesol v duchu INŠPIRÁCIÍ z BIZNISU a workshopov zameraných na prax. Na pódiu sa striedali 

úspešní podnikatelia ako Artur Gevorkyan, Ľubomír Klieštik, Simona Kubán a ďalší, ktorí zdieľali svoje 

podnikateľské príbehy, úspechy aj výzvy. Vrcholom dňa bola prednáška Michaely Musilovej, ktorá nás vzala 

na cestu do vesmíru a podelila sa o svoje simulované misie s NASA a ESA. 

Medzi najväčšie lákadlá druhého dňa patrili workshopy, ktoré účastníkom priniesli praktické zručnosti. 

Na workshope Otvorme brány vesmírnej ekonomiky sa firmy a jednotlivci dozvedeli, ako môžu vstúpiť do tohto 

fascinujúceho odvetvia. Workshop Spolupráca a inšpirácia zas otváral dôležitú diskusiu o začleňovaní sociálne 

znevýhodnených skupín do pracovného procesu a vzdelávania. Ďalšie workshopy boli zamerané na robotiku, 

elektromobilitu a inovačné projekty, kde účastníci získali praktické skúsenosti s programovaním robotov či 

dizajnom inovatívnych produktov. 

Súčasťou oboch dní bola aj výstava EXPO, kde sa prezentovali inovatívne firmy s praktickými ukážkami najnovších 

technológií. Záujem vzbudila aj návšteva laboratória a showroomu M2M Solutions, kde účastníci mohli vidieť 

autonómne roboty v akcii. Nechýbali ani B2B stretnutia, ktoré prispeli k vytváraniu nových partnerstiev a 

spoluprác. 

Na záver by sme radi poďakovali všetkým, ktorí sa INOFESTU 2024 zúčastnili, za ich skvelé príspevky, energiu 

a ochotu zdieľať svoje skúsenosti. Veľká vďaka patrí našim partnerom, bez ktorých by tento festival nemohol 

prebehnúť v tak výnimočnej podobe. Už teraz sa tešíme na ďalší ročník, kde sa opäť stretnú ľudia s vášňou 

pre inovácie, vedu a spoločenský pokrok! 
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POĎAKOVANIE 

 
„Aj v dobe digitálnych technológií je potrebné, aby sa ľudia stretávali osobne, prekračovali hranice svojich 

špecializácii a pomáhali si. Ďakujem všetkým, ktorí pripravili Inofest 2024 aj tým, ktorí prišli, obohatili 

ho svojimi myšlienkami alebo odišli s novými inšpiráciami. Toto je najlepšia cesta na zlepšenie prostredia, 

v ktorom žijeme a podnikáme.“ 

 

Ján Košturiak 

prezident INOVATO  

 

„Ďakujem všetkým, ktorí sa zúčastnili nášho už 5-teho ročníka INOFESTU – festivalu inovácií. Počas dvoch 

dní sme sa mohli inšpirovať od prednášateľov ich výsledkami, skúsenosťami i zážitkami. Súčasťou festivalu 

boli i praktické ukážky vlastných produktov členov klastra INOVATO. Táto forma stretávania zostáva aj v 

dnešnej dobe veľmi účinná a nápomocná k nadväzovaniu nových ako i udržiavaniu už existujúcich vzťahov 

a k hľadaniu možnej spolupráce navzájom medzi sebou. Ďakujem i nášmu tímu organizátorov 

za profesionálnu a komplexnú prípravu a organizáciu celého podujatia. 

Teším sa už na ďalší ročník.“ 

Ľubomír Švec 

Majiteľ  ŠVEC GROUP a zakladateľ INOVATO 

 

 

„Piaty ročník INOFESTu predčil naše očakávania a zase posunul úroveň podujatia o stupeň vyššie. Či už je to 

celkovým počtom partnerov, rečníkov, vystavovateľov alebo účastníkov. Veľmi sa teším, že je to podujatie, 

ktoré má svoju tradíciu a svoje publikum. Najviac som počas podujatia počula od ľudí uznanie toho, že INOFEST 

má výbornú atmosféru. Že je veľmi cítiť priateľstvo, spoluprácu a celkovo ľudia majú radosť, že sa stretli. Toto je 

jedna z výnimočných čŕt podujatia, ktorú určite zachováme a prenesieme aj do ďalších ročníkov.“ 

 

Anna Čaplovičová 

výkonná riaditeľka INOVATO CLUSTER 
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